



В Рязанской области руководитель одной из транспортных организаций уклонился от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении руководителя одной из рязанских транспортных организаций, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации).

По данным следствия, с июля по ноябрь 2014 года руководитель организации, осуществляющей деятельность в сфере транспортных перевозок, путем включения заведомо ложных сведений в налоговые декларации уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость в крупном размере на сумму около 6 миллионов рублей.

Уголовное дело возбуждено по поступившим в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области материалам УЭБиПК УМВД России по Рязанской области.

В настоящее время следователями изучается финансово-хозяйственная документация организации, проводятся следственные действия, направленные на возмещение причиненного бюджету Российской Федерации ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1057296>